

## I. IDENTIFIKAČNÍ ÚDAJE

Název práce:	Rodinný dům
Jméno autora:	Kotalová Jana
Typ práce:	bakalářská
Fakulta/ústav:	Fakulta stavební (FSv)
Katedra/ústav:	Katedra architektury
Vedoucí práce:	Ing.arch.Petr Lédl, Ph.D.
Pracoviště vedoucího práce:	Katedra architektury

## II. HODNOCENÍ JEDNOTLIVÝCH KRITÉRIÍ

Splnění zadání práce	splněno s menšími výhradami
Aktivita, kreativita a samostatnost při zpracování práce	C - dobře
Kvalita architektonického/urbanistického řešení včetně funkčního a prostorového uspořádání	C - dobře
Kvalita technického řešení	C - dobře
Úplnost, srozumitelnost a grafická úroveň práce	C - dobře

## III. SOUHRNNÉ SLOVNÍ HODNOCENÍ PRÁCE (doporučený min. rozsah 1000 znaků)

Studentka zpracovávala návrh rodinného domu na pozemku v lokalitě Slavičí háj v Lochkově. Předložené zadání – popis rodiny – je stěžejním prvkem návrhu. Dispoziční a hmotové uspořádání se snaží reagovat na rozdílné zájmy manželů a propojovat je. Oceňuji to, že studentka navrhuje dům pro konkrétní uživatele. Ale další důležitým aspektem je samotný pozemek a jeho klady a zápory. Z předloženého řešení je jasné, že tyto byly opomenuty. Výrazný, hlavní, diagonální prvek rozděluje základní hmotu nijak nereaguje na okolí. Terasy jsou otočeny k sousednímu domu, ale ne na výhled. Dle mého je toto velkým záporem řešení. Architektonický výraz domu je reminiscencí na prvorepublikové kompaktní vily, což je dle mého názoru správným řešením do dané lokality.

Dispoziční uspořádání reaguje na způsob života jednotlivých členů rodiny. Kladem řešení je přímý přístup od vstupu do hlavní obytné části s akcentem vystaveného automobilu. Klidová část je situována do 2.np. 1.podzemní podlaží slouží jako servisní a částečně také jako společenské.

Studentka přes počáteční, rozpačité hledání architektonického výrazu v návaznosti na dispoziční řešení specifického investora, postupnou prací dospěla k poměrně zdárnému řešení. Ocenil bych poctivý přístup studentky. Do dalšího studia bych doporučil více studovat kvalitní soudobou architekturu. Zároveň bych zdůraznil, že splnit požadavky klienta bez ohledu na danou parcelu, není dobrým přístupem.

## IV. NÁVRH KLASIFIKACE

Předloženou závěrečnou práci hodnotím klasifikačním stupněm **C - dobře**.

Datum: 5.6.2023

Podpis:

